
 

 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
44  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення: 28 вересня 2023 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 14 депутатів.  

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сорок четвертої сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 
Гульдас Ю.Л.: Сорок четверту сесію Маловисківської міської ради 

восьмого скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання.  

(хвилина мовчання) 
Отже, на порядок денний сорок четвертої сесії Маловисківської міської 

ради виносяться такі питання: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік»; 
2. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів; 
3. Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2021року № 927 «Про 
Бюджетний регламент»; 
4. Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства «Мала 
Виска - МКП» 2021- 2023 роки; 
5. Про затвердження Програми підтримки та розвитку вторинної медичної 
допомоги у Маловисківській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки; 
6. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту 



Маловисківської міської ради на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 24 листопада 2022 року № 1472 (зі змінами, внесеними 
рішенням від 18 травня 2022 року № 1603); 
7. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 30 липня 
2021 року №748 «Про затвердження у новій редакції Положення про 
присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним працівникам»; 
8. Про виплату грошових премій педагогічним працівникам, які підготували 
учнів-переможців олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
МАН, учні яких здобули найвищі бали на НМТ, керівникам закладів освіти, 
учні яких здобули найбільшу кількість призових місць, стали випускниками 
медалістами; 
9. Про фінансову автономію закладів освіти Маловисківської міської 
територіальної громади; 

10. Про внесення змін до Програми цивільного захисту Маловисківської міської 
територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням міської 
ради від 05.03.2021 року № 309 (зі змінами); 
11. Про внесення доповнень до рішення від №1356 від 07 березня 2022 року 
«Про створення матеріального резерву Маловисківської міської територіальної 
громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (зі 
змінами); 
12. Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 30 березня 
2023 року № 1550 «Про затвердження міської Програми соціального захисту та 
підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023 рік»; 
13. Про затвердження Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо 
переміщених осіб на 2024 – 2026 роки; 

14. Про затвердження Програми фінансової підтримки громадської організації 
«Ветерани Маловисківщини» на 2024-2026 роки; 
15. Про затвердження Програми соціального захисту малозабезпечених верств 
населення Маловисківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки; 
16. Про затвердження Програми та Положення про надання одноразової 
матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної 
громади на 2024 - 2026 роки; 
17. Про затвердження Положення про ветеранський хаб (простір) 
Маловисківської міської територіальної громади; 
18. Земельні питання; 
19. Про надання дозволу гр. Сьомці Валентині Миколаївні на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на 

умовах особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасових споруд 
для провадження підприємницької діяльності в м. Мала Виска вул. Шевченка; 
20. Про надання дозволу гр. Сьомці Олександру Володимировичу на 
розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 
користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення 
тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в м. Мала 
Виска вул. Шевченка. 
Депутат Щербак В.В.: Депутатський запит. Про допомогу 

військовослужбовцям на лікування, які знаходяться на реабілітації – внести 

зміни до Програми на 2023 рік та до Програми на 2024- 2025 роки. 

 



Крило О.А.: Депутатський запит. Про неналежний стан Центрального 

кладовища (нового старого та нового нового).   

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 44 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного 

засідання  44-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 44-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради 

восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської 

ради, депутатським фракціям та депутатським групам для оголошення тексту 

заяв, звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

Депутат  Бровченко О.Д.: Нещодавно нас, депутатів,  викликали в поліцію, бо 

міський  голова написав в Міністерство Внутрішніх Справ України  заяву, що 

ми, як депутати, порушуємо регламент, себе ведемо себе не правильно. У чому 

ж неправильність? Бо не проголосували за продовження договору оренди землі 

Мамедовій, Габідуліну, Біляченку, Прилуцькому. У заяві, поданої міським 

головою також написано, що рада не прийняла рішення про  відмову у 

продовженні оренди земельних ділянок. Такого немає. У нас немає рішення про 

відмову.  У нас рішення ради  про продовження оренди землі було не прийнято. 

Які дії посадових осіб після цього? Так як депутати не підтримали продовження 

договору оренди землі, то Ви, міський голова, як посадова особа,  мали 

повідомити орендарів, що договір  оренди не буде продовжено на підставі того, 

що рішення про продовження оренди радою не прийнято радою, і забрати ці 

земельні ділянки за актом прийому – передачі. Це ніхто не зробив. І Ви 

звинувачували нас, депутатів, в особистій зацікавленості в не продовженні 

договорів оренди землі. А я хочу нагадати, що ще рік назад за ці земельні 

ділянки в тому числі я вставав і говорив, що, коли закінчиться мораторій,  

давайте надамо ці земельні ділянки хлопцям, які зараз гинуть, їх сім’ям. Ось 

про це я говорив. 



Міський голова також нас звинуватив, що ми не виділяємо кошти на укриття. 

Цю історію всі знають. Ніхто навіть не знає який там метраж. І вже мова йде не 

про бомбосховище, а про протирадіаційне укриття (ПРУ). І далі – ми як 

депутати,  не виділили. Я в поліції пояснював, що  міський голова за час війни  

ні разу не вніс питання про виділення коштів. Ті кошти, які мали бути виділені 

за 15 днів до 1 вересня, не були виділені чому. Ми на засіданні сесії зачитали, 

що там завищені ціни. І Юрій Леонідович похвалив Олега Михайловича, що він 

так скрупульозно віднісся до цього. Тепер почали розбиратися, яка сума треба 

на ремонт. Десь в районі 800 тисяч грн.  А тепер для того, щоб не побачили цю 

різницю, що подава міський голова – 1 млн 2000, придумали ПРУ, на який 

треба виготовити проєктної – кошторисну документацію,  на яку  також 

потрібно виділити кошти. А діти як ходили в те укриття і дихали цементом, так 

і ходять. І я казав на попередній сесії – люди, приходьте, бо ця влада як не 

робила для Ваших дітей нічого, так і робити не буде.  

Крім того, до 1 вересня ми обстежили усі подвали.  Що у Вас роблять 

відповідальні люди? Чому люди, які мають за це відповідати – чому вони не 

знають чи це ПРУ, чи це протиракетне  укриття, чи просто бомбосховище? 

І про це написав міський голова аж у Міністерство Внутрішніх Справ України. 

Я це озвучую. Дякую за увагу. 

Гульдас Ю.Л.: Олександр Дмитрович, Ви тут якось відноситесь… Тут можна 

ж людям розказати неправду. Або обманути людей. А потім сидіти і 

розказувати, що Ви – за людей.  Тому я маю відповісти.  

Перше питання. А чого Ви не казали надати  воїнам по 2 гектари, коли кричали  

віддати Кудої п’ятдесят гектарів. Ви чого по 2 гектари не дали воїнам? Бо це 

свій? Дали п’ятдесят.  

Депутат  Бровченко О.Д.: Бо тоді війни не було. 

Гульдас Ю.Л.: Та яка різниця? У нас війна з 2014 року. 

Депутатка Коваленко І.Б.: Та як, війна в Україні триває з 2014 року… 

Повномасштабне вторгнення – з 2022 року. 

Депутат  Бровченко О.Д.: Ви також надавали землю родичам та знайомим… і 

депутатам… Конкретно зачитати Вам? Мене ж звинувачують у 50 гектарах… 

Депутатка Коваленко І.Б.: Конкретно кажуть про п’ятдесят гектарів… 

Депутат  Бровченко О.Д.: Конкретно і кажу Вам. Мене ж звинувачують у 50 

гектарах… 

Депутат Щербак В.В.: Юрій Леонідович, давайте якось по черзі… 

Перебивають… Зараз хаос знов почнеться… 

Гульдас Ю.Л.: От правильно…Не треба перебивати.  До усіх треба однаково 

ставитися. Якщо давати землю – значить усім давати. Сьомці треба дати – 

давайте зірвемо усе!  Кудої треба дати землю – він створить робочі місця. Де ж 

ті робочі місця?  Чому військовим не віддали ці п’ятдесят гектарів, а віддали 

своєму хлопцю?  

Наступне. Обрахунок вартості ремонтних робіт в укритті Маловисківської 

гімназії №3 проводився без мене – я тоді був на лікарняному. Але ж це ви 

сказали, щоб у міській раді зробили попередній розрахунок, щоб можна було 

передбачити кошторис  на ремонт укриття в Маловисківській гімназії №3. Суму 

визначили через фірму, яка робила ремонт в Маловисківській гімназії. На 

пленарному  засіданні не розглядалося питання  про перерахування коштів за 



ремонтні роботи якійсь фірмі. Мова на пленарному засіданні йшла про 

виділення коштів на ремонт взагалі, а не за оплату робіт якомусь підряднику, 

який був підібраний міською радою. Кошти планувалися виділити на відділ 

освіти міської ради для організації ремонту укриття. І все.  

Мова не йшла – перерахувати кошти комусь. І якщо і так – то на засіданні 

постійної комісії депутат Підгорний озвучив, що привів якусь іншу фірму в 

укриття, яка зробила обрахунок ремонтних робіт, і вийшло на сто тисяч 

дешевше. Як альтернатива – це вітається. Але на сесії не розглядалося питання 

про виділення коштів якійсь фірмі. Ми з вами - я озвучив це не раз під час сесії 

– виділяємо кошти, а відділ освіти наймає того підрядника, який зробить 

ремонт дешевше. 

Депутат Бровченко О.Д.: Ось документ, який Ви дали мені особисто перед 

комісією.  Розрахунок робіт до сесії міської ради для ремонту укриття 

Маловисківської гімназії №3. Те, що вносилося на сесію. І там прописана цифра 

копієчка у копієчку. А Ви розказуєте тут  - куди гроші. Та не було такого. 

Конкретні гроші, які були зачитані на бюджетній комісії міської раді. 

Гульдас Ю.Л.: Я прийшов на комісію, коли вже були обрахування і була 

конкретна цифра. Як говорив Олександр Михайлович, що Ви тоді були 

присутні, коли в міську раду приїжджав проектант. Але ми не голосували кому 

дати кошти.   Ми пропонували виділити  кошти відділу  освіти. І якщо в 

обрахунках того підрядника і були завищені цифри, то після того, як кошти 

були б виділені на відділ освіти ви тоді разом обираєте підрядника, який за ті ж 

роботи візьме дешевше і краще зробить. І ставимо крапку. 

Депутат Бровченко О.Д.: Один документ. Обрахунок матеріалів до рішення  

міської ради. 1199894 грн.. І ось договірна ціна. І не вводьте в оману.   

Гульдас Ю.Л.: Ми виділяли кошти конкретній фірмі чи кошти відділу освіти? 

Ви нічого не хочете слухати, бо Вам це не вигідно. Вам інтересно облити 

брудом. Будь ласка, Василь Васильович, продовжуйте.  

Депутат Щербак В.В.: Продовжую. Питання земельних ділянок. Коли 

виділялася земельна ділянка Кудої, то такої кількості військовослужбовців не 

було. І якби сьогодні ми розглядали питання Кудої, то я й сьогодні  стояв би на 

тому, щоб наші хлопці могли отримати кошти земельні ділянки. Коли ми 

розробляли типовий договір оренди – там було про відсоткові ставки. Я 

звертаюся до Вас, щоб Ви дали доручення юридичному відділу, щоб вони 

внесли пункт до типового договору, що після закінчення мораторію, хлопці 

могли отримати по 2 га. Друге питання. У нас все тут так заплутано. 

Попередньо обрахування ремонту укриття в Маловисківській гімназії було 

визначено до засідання бюджетної комісії. Але мені фахівці міської ради 

пояснили, що,  в зв’язку зі змінами в законодавстві,   для ремонту  

протирадіаційного укриття треба провести державні закупівля через систему 

«прозоро». Я звернувся за роз’ясненням до фахівців, яким довіряю, і які в 

цьому розуміються. Мені пояснили, що ремонт підлоги можна зробити без 

державних закупівель, бо це будівля комунальної власності. 

Ще питання. Звертаюся до Вас як до міського голови. Про пожежний вихід в 

ДНЗ «ВЕСЕЛКА». Там небезпечна  ситуація – цегла може впасти в будь який 

час. Візьміть під свій контроль ремонт цього пожежного виходу в ДНЗ 



«ВЕСЕЛКА» на другому поверсі. Пожежні входи треба терміново 

відремонтувати хоч би своїми силами.  

Гульдас Ю.Л.: Дійсно, є така проблема в ДНЗ «ВЕСЕЛКА». 

Депутат Крило О.А.: У нас у районі Кудрівки по вулиці Містечковій в м.Мала 

Виска є  скважина на земельній ділянці, яка поряд із земельною ділянкою, що  

передана під особисте селянське господарство приватній особі. Земельна 

ділянка, яка межує зі скважиною,  обробляється гірбіцидами, висівається соя. 

Біля  скважини немає охоронної зони. Скважина до вчорашнього дня була 

відкритою. З цієї скважини запитується район Кудрівки і мікрорайон Вись. Це 

питання треба вирішити. Не можна, щоб зі скважини, з якої надходить вода у 

водогін, з якого споживають воду мешканці, була без охоронної зони і відкрита, 

щоб не допустити отруєння води. Ще одне питання. У нас є яр між вулицями 

Сагайдачного і Мазепи. І там є визначена природоохоронна зона. Біля цієї 

природоохоронної зони надали земельну ділянку - півберега; у власність 

мешканцю, який живе по вулиці Південній. Вода уся йде в берег.  

Насосом відкачується вода. Приїджала комісія, результату немає. Як це надали  

земельну ділянку, яка  межує з  охоронною зоною, до якої закрито доступ, щоб 

не стікала вода. У нас на вулиці упав рівень води  в криницях. Я сьогодні бачив, 

як стікає вода. Там працює насос, який закачує воду з намулом. Цей мешканець 

- Рудий Олег Михайлович, який  перегородив яр, і тепер воді немає виходу, 

відбувається підтоплення природоохоронної зони. Прошу вжити термінових 

заходів.   

Депутатка Коваленко І.Б.: Буду говорити про нашу перевалку. Через станцію 

проїжджають два поїзди. І весною там було прибрано. А зараз знову засмічена 

територія. Також там є стік води, який зараз закиданий сміттям. В період дощів 

там може виникнути проблема – підтоплення. У людей немає культури 

поводження з ТПВ.  

Є ще одна проблема. По вулиці Кондратюка у місті Мала Виска є кілька 

житлових приміщень, в яких немає господарів. Там заросли хащами. Це 

створює проблеми. 

І ще про ларьок, який хочуть поставити біля магазину ФАЙНО (по вулиці 

Шевчека в м.Мала Виска). Там з приміщення колишнього банку люди вже 

зробили громадський туалет. У тому районі нам потрібно подумати про 

встановлення громадського туалету для мешканців, які відвідують заклади 

торгівлі по вулиці Шевченка.  

Гульдас Ю.Л.:Шановні колеги! Переходимо до розгляду питань порядку 

денного: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік» 

Інформує: начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради 

Стець Ірина Олексіївна  

(Доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 



Рішення      приймається  

 

Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради 

Стець Ірина Олексіївна  

(Доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2021року № 927 «Про 

Бюджетний регламент» 

Інформує: начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради 

Стець Ірина Олексіївна  

(Доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства 

«Мала Виска - МКП» 2021- 2023 роки 

Інформує: начальник КП «Мала Виска - МКП» Лисенко Володимир Павлович 

(доповідає Лисенко В.П.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про затвердження Програми підтримки та розвитку вторинної медичної 

допомоги у Маловисківській міській територіальній громаді на 2024-2026 

роки 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

(доповідає Бушко О.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 



      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту 

Маловисківської міської ради на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 24 листопада 2022 року №1472 (зі змінами, внесеними 

рішенням від 18 травня 2022 року №1603) 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 30 липня 

2021 року №748 «Про затвердження у новій редакції Положення про 

присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним 

працівникам» 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про виплату грошових премій педагогічним працівникам, які підготували 

учнів-переможців олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН, учні яких здобули найвищі бали на НМТ, керівникам закладів 

освіти, учні яких здобули найбільшу кількість призових місць, стали 

випускниками медалістами 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Депутат Підгорний О.М.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі  у 

прийнятті рішення не прийматиму.  

 

Гульдас Ю.Л.Прошу проголосувати:  

ЗА-14 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 



Не голосував – 1 (Підгорний О.М.) 
Рішення      приймається  

 

Про фінансову автономію закладів освіти Маловисківської міської 

територіальної громади 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна.  

Депутат Терновий Д.М.: Комісія не підтримала даний проєкт, так як вважає, 

що його прийняття неможливе без рішення про оптимізацію мережі закладів 

освіти громади.  

Гульдас Ю.Л.: Я знімаю дане питання з порядку денного. Наступне питання 

порядку денного.  

 

Про внесення змін до Програми цивільного захисту Маловисківської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 05.03.2021 року № 309 (зі змінами) 

спеціаліст з цивільного захисту надзвичайних ситуацій та техногенної безпеки 

Графенюк Олександр Ігорович 

(доповідає Графенюк О.І.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення доповнень до рішення від №1356 від 07 березня 2022 року 

«Про створення матеріального резерву Маловисківської міської 

територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій» (зі змінами) 

спеціаліст з цивільного захисту надзвичайних ситуацій та техногенної безпеки 

Графенюк Олександр Ігорович 

(доповідає Графенюк О.І.) 

 

Гульдас Ю.Л.:Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 30 березня 

2023 року № 1550 «Про затвердження міської Програми соціального 

захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023 рік» 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  

(доповідає Шпак Т.М.) 

 



Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про затвердження Програми соціального захисту та підтримки 

внутрішньо переміщених осіб на 2024 – 2026 роки 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці  та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  

(доповідає Шпак Т.М.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про затвердження Програми фінансової підтримки громадської організації 

«Ветерани Маловисківщини» на 2024-2026 роки 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  

(доповідає Шпак Т.М.) 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про затвердження Програми соціального захисту малозабезпечених верств 

населення Маловисківської міської територіальної громади на 2024-2026 

роки 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  

(доповідає Шпак Т.М.) 

Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Про затвердження Програми та Положення про надання одноразової 

матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської 

територіальної громади на 2024 - 2026 роки 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  



 

Шпак Т.М.: Просять змін депутати – до 30 тисяч при кожному 

пораненні. Доплата військовослужбовцям, які вже отримали 

допомогу – до 30 тисяч. І допомога на поховання 

військовослужбовцям, які загинули за кордоном. Тут є певні 

суперечності.  

Депутат Щербак В.В.: Пропоную відправити дану Програму на 

доопрацювання.   

Гульдас Ю.Л.: Ставлю пропозицію депутат на голосування.  

Прошу проголосувати:  

ЗА-  

                                                                                                        ПРОТИ- 

        УТРИМАЛИСЬ- 

Рішення      приймається  

 

Про затвердження Положення про ветеранський хаб (простір) 

Маловисківської міської територіальної громади 

Доповідає директор КП «Маловисківський центр надання соціальних послуг 

міської ради» Хмара Іван Іванович 

Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається  

 

Гульдас Ю.Л.: Оголошується перерва пленарного засідання 44 сесії міської 

ради. Про продовження пленарного засідання чергової 44 сесії  міської ради 

восьмого скликання  вас повідомить секретар ради. До побачення.  

 

Міський голова                                                                             Юрій ГУЛЬДАС 

 

 


